中国人民大学信息资源管理学院2018年度团支部
“五四”评优表彰方案
为进一步加强我院团支部建设，激励各班团支部争先创优，提升共青团工作水平，学院分团委拟在全院范围内开展2018年度团支部“五四”评优表彰活动，具体方案如下：
一、宗旨目标
  2018年度团支部“五四”评优表彰要始终围绕立德树人核心使命，立足引领和服务青年学生成长成才，始终坚持“以评促建，重在建设”的原则，将团支部建设工作作为加强和改进新形势下思想政治工作的重要抓手，团结引领广大团员青年不忘初心跟党走。
二、工作安排
2018年度团支部“五四”评优表彰活动将在全院非毕业年级的各班团支部及团员范围内展开。将在符合要求的各班团支部范围内评选产生校级、院级优秀团支部，在符合要求的全体团员范围内评选产生校级、院级优秀共青团干部及校级、院级优秀共青团员。
（一）校级、院级优秀团支部评选
1.提交评选材料
各班团支部须于5月6日24：00前将《信息资源管理学院2018年度优秀团支部评选申报书》、《信息资源管理学院团支部标准评价体系自评表》两份材料填写完毕并制作好团支部事迹介绍PPT，将三份材料压缩（.rar格式）后发送至irmyouth@163.com，邮件名称格式统一为 “【优秀团支部评选材料】+年级+团支部”。同时各团支部需将2017-2018学年《团支部工作手册》上交至分团委组织部相关负责人处。2016级本科各班团支部须同时提交《中国人民大学第一期百团成长计划结项申请书》方可参与校级、院级优秀团支部评选。
请各班团支部认真准备相关材料，严格按照相关标准要求进行申报。
2.2018年度优秀团支部评选
学院分团委拟定于5月8日召开团支部工作会议，会议上将进行2018年度优秀团支部评选，要求各班团支部提前准备好展示内容，并派代表按时参会进行展示、参与评选。
优秀团支部评选坚持民主集中原则，进行投票评选。得票最高的5个团支部将获评院级优秀团支部。其中，得票数第一及第二的团支部将获得校级优秀团支部推荐资格。
获评校级、院级优秀团支部将获额外校级、院级优秀共青团干部及校级、院级优秀共青团员奖励性评优名额。学院分团委对于校级、院级优秀团支部给予一定的团建经费奖励。校团委将在五月中下旬开展校级优秀团支部的评选工作，优先推荐获评校级团支部荣誉的基层团组织申报首都高校“先锋杯”团支部。
（二）校级、院级优秀共青团干部评选
1.提交优秀共青团干部推荐材料
各班团支部在坚持公平、公正、公开的原则上，通过民主选举推荐1名优秀共青团干部及1名候补优秀共青团干部。以团支部为单位组织获得推荐资格的优秀共青团干部及候补优秀共青团干部填写《信息资源管理学院2018年优秀共青团干部登记表》，各班团支部须按照优秀共青团干部在先，候补优秀共青团干部在后的顺序填写《信息资源管理学院2018年度优秀共青团干部汇总表》。于5月6日24：00前将上述材料填写并压缩（.rar格式）后发送至irmyouth@163.com。邮件名称格式统一为 “【优秀共青团干部推荐材料】+年级+团支部”。
2.校级、院级优秀共青团干部评选
各班团支部推荐的优秀共青团干部获评为院级优秀共青团干部，其中获评院级优秀团支部的团支部，候补优秀共青团干部亦将获评院级优秀共青团干部。优秀团支部评比中排名第一的团支部将获校级优秀共青团干部推荐资格，即团支部推荐的优秀共青团干部获评校级优秀共青团干部，候补优秀共青团干部获评院级优秀共青团干部。
（三）校级、院级优秀共青团员评选
1.提交优秀共青团员推荐材料
各班团支部在坚持公平、公正、公开的原则上，通过民主选举推荐2名优秀共青团员及1名候补优秀共青团员。以团支部为单位组织获得推荐资格的优秀共青团员及候补优秀共青团员填写《信息资源管理学院2018年优秀共青团员登记表》，各班团支部须按照优秀共青团员在先，候补优秀共青团员在后的顺序填写《信息资源管理学院2018年度优秀共青团员汇总表》。于5月6日24：00前将材料填写并压缩（.rar格式）后发送至irmyouth@163.com。邮件名称格式统一为 “【优秀共青团员推荐材料】+年级+团支部”。
2.校级、院级优秀共青团员评选
各班团支部推荐的优秀共青团员获评为院级优秀共青团员，其中获评院级优秀团支部的团支部，候补优秀共青团员亦将获评院级优秀共青团员。
（四）公示
最终评选名单将通过学院党委过会讨论，并经过不少于3个工作日的公示。
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